(= 2V

A B AT 7 i A M 1R R

i I I

A R Z N7 BRI KD B O BT A E SN

[ERK] R 1.0mm DR o X7 EfMBta 10 AU EREGT 52 LT, BEEOIFIHITHS
Haz 2L, AFOREREZ2EZODAREMELND D,

7)=%=v-b" B fEERRLEE . AT TG fE

5 Jite B BE 4 £ B HRERAMEL X — BRBEBIFR=R
W IRERE  RRKRY B KT BIRKRT HERT G LW
HARBETER WY S22 WEREKS $RI-—ME
EmEMEA (At RELZEHFEFR v b A A LW
Bk B R & R B G
5 i H F# 201 8FE~2020F%E

[HM KO &

AFEIE 747 7 7FOBREOHBTFMOZ ETHY . HOMERE WO FEETHRI S
NTWs, FIMOBESEZEODL72DIZIE, FEOT I VBEAHIRINIKY VX7 8
FEOHRGIZL VAR THLIZ ERMBINL TN D,

F T, BEHBRAFMB LU AT AERINZ ML L Al 722 BEE o & AN E AL A2 X5,

[k e P94 ]

K2R EEBOBREZRmD D70, XLy MNEROEE % 2 FEICH B bl
2.5mm, 1.0mm) L, XLy bZEGOIMLIEREICKL 25 %E 450 B OFINE & H v,
13 H [ % i

Fl &R ERBIOREG AR EBRFET 2720, 700 Bl 2L EORINE (=20 7)
A, B EZ 13 B ET 2B &Y X7 HEE A2 3~13 HMKE 5T 5
AERX . Bt 12 KA. AFRAERNE 2z A,

1 TR OFEEHEREITRE 1.omm KA L vy hRIZERTHFRICHWY (£ 1),

2 B TG EIX 13 ARV & bEmWELZ R LS, BRXHEICAERZIL2 Wy (£ 2),

3 MO AEMTIIMED L*ET 13 HREAMRX 2R EEEFRICHE W (K 2),

4 BEMHEOHEGES WD EIX 13 BRXAMEX EEGEWERIZH D (K 2),

5 AFEFmAeEE »EAAZELEHE CHLHBNARETH Y, fEHE S B OKRIREIC

EVWRAERTES 2D (£ 2),

[H B FH]
LM R OBV AN OREICEE L KIFTARERD D,

ﬁ



[ K kf 52 i ik ]

15 P 4 35k
(7B b oo ¥ E ]
[ KR ]
[ Rk 5 oo 1 32 )
# 1 I TIE R o & EHE B &
X R EHERE (g/39/8)
N V9K (n=40) 49.62+9. 23 b
2. 5mm[X  (n=40) 56.92+ 1. 77 @
1. 0mmX. (n=40) 62.46+1.77 2
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MK 75.5+ 38.7 43.4+4,2°P 19.3+1.6  17.3+4.6 23.1
3HX 99.2=% 62.1 41.7+t4.8%" 17.4*=1.8 16.1=*x5.3 23.1
AKX 127.7+ 63.2 41.4+5.9°P 18.4+1.7  15.2+4.6 7.7
5HIX  87.5+ 63.0 41.7+6.7 16.5+1.6  14.5+5.2" 23.1
6 H X 59.4+ 58.1 38.6+7.0P 17.0x1.8 12.8=*x06.1 7.7
THIX  73.5+ 70.5 38.8+8.7 17.24+2.2  13.8+6.8 7 23.1
SH X 69. 0%t 62.2 38.7+7.7M 17.3%£2.1 12.3+£5.6 b 23.1
9H X 86.9%X 63.0 43.3=*6.1 17.8*1.2 15.9=%5.2 15. 4
10HX 98.3+ 52.8 44.3+7.0 17.4+1.9  18.5+5.1 * 38. 5
11THX 139.1% 61.6 48.3*£6.2 * 17.3X£1.6 20.3=£5.0 61.5
12H X 122.3% 58.1 47.4+7. 2 17.4*2.5 18.3=*£6.2 53.8
130X 182.6+100.5 51.3+4.4¢° 17.6+2.6  21.4+4.9% 76.9
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*a,b, x,y:P<0.05
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